
Волині та  Галичині упродовж століть», і 
проаналізувала хід виконання  колективної 
наукової теми «Соціально-економічні 
процеси на Волині та Галичині упро-
довж століть», а також першою зробила 
повідомлення  за індивідуальною науковою 
темою «Технології інфографіки на заняттях з 
історії України як засіб візуалізації навчаль-
ного матеріалу». Аналогічні повідомлення 
оприлюднили доцент Л.К.Грицюк 
(«Реалізація ідей компетентнісного підходу 
в навчанні історії в закладах загальної 
середньої освіти»), доцент Володимир 
Собчук («Латифундії князів Радивилів на 
Волині: формування, склад і доля (до сере-
дини ХVІІст.)»), професор Генріх Стронський 
(«Між намірами та реальністю: ідеї Великої 
Албанії, Сербії, Болгарії та Греції на сучасних 
Балканах»), викладач Галина Сеньківська 
(«Закордонні фундації в організації поши-
рення краєзнавчих знань»), старший викла-
дач Віталій Галішевський («Участь збройних 
сил волинських магнатів на завершальному 
етапі Лівонської війни»).

За матеріалами ХVІІ Звітної наукової 
інтернет-конференції професорсько-ви-
кладацького складу академії за 2020 рік 
буде опубліковано щорічний Збірник на-
укових праць.
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Повідомлення за індивідуальними на-
уковими темами розкривали «Інформаційні 
засоби реалізації маніпуляцій кінцівкою у 
тварин і людини» (професор Микола Ільєнко); 

«Досвід навчання у Zero Wasbe Academy й 
очікувані результати» (доцент Оксана Га-
лаган); «Використання екологічних ігор в 
освітньому процесі» (доцент Ольга Дух); 
«Вплив мікробіологічних препаратів на по-
казники ростових процесів нуту звичайно-
го» (доцент Олена Тригуба); «Вплив погод-
них і кліматичних умов на організм людини» 
(старший викладач Людми-
ла Головатюк); «Методика 
фітоіндикації рівня забруд-
нення атмосферного повітря» 
(старший викладач О.В. Гурсь-
ка).

На п’ятій науковій 
платформі йшлося про ««Шля-
хи оптимізації професійної 
підготовки спеціалістів з 
фізичного виховання». Моде-
ратор платформи, професор 
Олена Довгань, висвітлила 
стан реалізації  колективної 
наукової теми «Оптимізація 
фізичного виховання і 
спорту в системі освіти». 
Оприлюднені доповіді за індивідуальними 
науковими темами «Зміни остеокластичної 
резорбції кісткової тканини під впливом 
гіпокінезії» (професор Олена Довгань, доцент 
Тернопільського НМУ імені І.Я. Горбачевсь-
кого Н.О.Давибіда, доценти Тетяна Кучер, 
Володимир Банах, старший викладач Любов 
Левандовська). 

Фахівці, що працювали на шостій 
науковій платформі, вивчали «Сучасні аспек-
ти наукових досліджень у вищій школі з 
фізичного виховання». Модератор платфор-
ми, завідувач кафедри теорії та методики  
фізичного виховання,  доцент Віктор Голуб 
інформував про роботу викладачів над ком-
плексною науковою темою кафедри «Шляхи 
оптимізації	 професійної підготовки  
спеціалістів із фізичного виховання». З 
доповіддю  за індивідуальними науковими 
темами виступили доценти Віктор Голуб і Во-
лодимир Прокопович, асистент Олександр 
Гурковський, які працювали над пробле-
мою «Пошук здібних волейболістів за показ-
никами суглобної гнучкості, рухливості та 
пластичності м’язів верхнього плечового по-
ясу». Повідомлення за індивідуальними нау-
ковими темами зробили професор В.В.Чижик 
(«Середовищні чинники профільної 
диференціації фізичного виховання учнів»), 
доцент В.Г.Папуша («Підбір дієвих методик ви-
кладання освітніх компонентів 
на кафедрі теорії та методики 
фізичного виховання»), доцент 
Микола Божик («Проблеми 
застосування загальнороз-
виваючих вправ у закладах 
загальної середньої освіти»), 
доцент Тетяна Кучер («Сучасні 
культурно-оздоровчі технології 
у фізичному вихованні»), стар-
ший викладач Анатолій Ан-
тонюк («Розвиток швидкісних 
здібностей футболістів на 
базовому етапі спортивної 
підготовки»), старший викладач 
Володимир Довгаль і асистент 
Галина Кедрич («Розвиток жіночого футболу 
в Кременецькій гуманітарно-педагогічній 
академії імені Тараса Шевченка»»), старший 
викладач Василь Трифонюк («Особливості 
розвитку рухових здібностей у   школярів мо-
лодших класів із вадами психічного розвит-
ку»), асистенти Сергій Сиротюк («Організація 

та проведення туристичних походів зі  сту-
дентами закладів вищої освіти») та Олек-
сандр Ястремський («Особливості відбору  
дітей для занять легкою  атлетикою»).

Сьома наукова платформа обрала для 
обговорення тему  «Теоретико-методичні 
засади професійної підготовки майбутньо-
го вчитeля технологій та інформатики». 
Роботу науковців модерувала завідувач 
кафедри теорії і методики трудового на-
вчання та технологій,  доцент Надія Бабій, 
яка також інформувала про реалізацію  
колективної наукової теми «Зміст і мето-
дика фахової підготовки вчителів трудово-
го навчання, технологій та інформатики» 
і першою зробила наукове повідомлення 
за індивідуальною науковою темою («Ви-
користання мультимедійної дошки при 
проведенні дистанційних занять із матема-
тики»). Про роботу над дослідженням «Про-
блеми та перспективи підготовки майбутніх 
учителів технологій у закладах вищої освіти 
України» повідомив професор кафедри Ми-

кола Курач, а над темою «Застосування 
інформаційних технологій у проєктній 
діяльності студентів»– доцент Олена 
Фурман. Доцент Іван Білосевич пра-
цював над проблемою «Вивчення без-
пеки життєдіяльності при підготовці 
бакалаврів професійної та технологічної 
вищої освіти». Тему «Розвиток творчих 
здібностей учнів 5-9 класів» розробляв до-
цент Степан Шабага, а про «Використання ІКТ 
на заняттях із машинознавства» доповів  ви-
кладач кафедри теорії і методики трудового 
навчання та технологій Ростислав Гарматюк. 
Доцент Віталій Цісарук висвітлив питання 
«Методикаформування підприємницької 
компетентності у процесі підготовки студен-
тами пре-зентацій творчих проєктів», а його 
колега, доцент Олександр Омельчук – тему 
«Особливості впровадження профільного   
навчання». Над проблемою «Роль самостійної 
роботи в підготовці майбутніх фахівців 
професійної та технологічної освіти у процесі 
вивчення дисциплін художньо-прикладної 
творчості» працювала доцент кафедри Марія 
Олексюк, а доцент Іванна Саланда – над пи-
танням «Створення профілів для факультетів 
у Google академії». Науковці кафедри теорії і 
методики трудового навчання та технологій 
Ірина Цісарук і Дмитро Клак розробляли 
теми «Використання сервісу LearningApps у 

професійній підготовці майбутніх учителів 
трудового навчання та технологій» та «Ви-
користання сервісу Tinkercad як засіб 
ознайомлення здобувачів з основами 
3D-моделювання». 

«Пріоритетні шляхи формування 
професійної компетенції вчителя іноземних 
мов» – тема для обговорення на восьмій 

науковій платформі, де функції модерато-
ра виконувала доцент Наталія Воронцо-
ва, яка також інформувала про реалізацію  
колективної наукової теми «Сучасні 
тенденції у лінгводидактиці та дослідженні 
іншомовного дискурсу».

Прозвучали повідомлення за 
індивідуальними науковими темами: 
«Лінгвокоучинг як метод викладання 
іноземної мови» (доцент кафедри Тетяна Се-
мегин), «Особливості застосування методи-
ки змішаного навчання в сучасному  закладі 
вищої освіти» (доцент Ольга Чик), «Форми 
роботи на заняттях іноземної мови в за-
кладах загальної середньої освіти»(доцент 
Наталія Яценюк), «Впровадження принципів 
«перевернутого навчання» в процес вивчен-
ня англійської мови у закладах вищої освіти» 
(викладач Наталія Янусь), «Відображення 
ґендерних параметрів у лексиконі сучасної 
англійської мови» (доцент Анатолій Ян-
ков), «Методи навчання української мови в 
гімназіях Галичини міжвоєнного періоду» 

(асистент Надія Данік), «До 
питань організації навчання 
іноземної мови в НУШ у контексті 
дистанційної освіти» (доцент 
Микола Сиротюк), «Використан-
ня інструментів діджиталізації 
під час формування іншомовної 
граматичної компетентності 
студентів» (доцент Наталія Во-
ронцова), «Діяльніснний підхід 
у процесі підготовки вчителя 
іноземної мови» (доцент Марія 

Шмир), «Лексичні та стилістичні особливості 
перекладу Інтернет-конференцій» (доцент 
кафедри Василь Кучер), «Особливості ви-
кладання граматики німецької мови в умо-
вах дистанційного навчання» (доцент Ори-
ся Марунько), «Формування іншомовної 
компетентності майбутніх учителів 
іноземної мови в умовах дистанційного на-
вчання» (доцент Інна Клак), «Захер-Мазох 
– австрійська проза українського   змісту» 
(професор Олександр Глотов), «Психологічні 
передумови вдосконалення перекладацької 
діяльності» (старший викладач Тетяна Дол-
га).

Науковці-філологи працювали на 
науковій платформі  «Мовно-літературні про-
цеси на Волині та Галичині  упродовж століть».

Модератор платформи, доцент Ро-
ман Дубровський зробив аналіз роботи 
викладачів кафедри української мови та 
літератури над  колективною науковою те-
мою «Мовно- літературні процеси на Волині 

та Галичині упродовж століть».
Доповіді за 

індивідуальною науковою те-
мою «Білоруська сторінка в 
житті	та творчості Б. Харчука» 
оприлюднили доценти Олег Ва-
асилишин, Роман Дубровський, 
Інна Волянюк.

Повідомлення за 
індивідуальними науковими 
темами зробили доценти Оле-
на Пасічник («Топос Кременця 
у творчості Галини Гордасевич 
і Дзвінки Торохтушко: ком-
паративний аспект»), Ірина 
Комінярська «Національна 

ідентичність як категорія художнього мис-
лення письменника на уроках української 
літератури в 9–10-х класах»).

Завідувач кафедри історії та методи-
ки її навчання, професор Ірина Скакальсь-
ка виконувала функції модератора на 
науковій платформі, де йшло обговорення 
теми  «Соціально-економічні процеси на 

              НАУКОВА РОБОТА – КАТЕГОРІЯ АКАДЕМІЧНА

Атестаційна комісія МОН України 
присвоїла вчені звання групі науково-

педагогічних працівників нашого 
навчального закладу:

КУРАЧ Микола Станіславович
доктор педагогічних наук, професор

БОЖИК Микола Володимирович
кандидат педагогічних наук, доцент

ВІТАЄМО!

ПАНФІЛОВА Олександра Георгіївна
кандидат мистецтвознавства, доцент

ТЕРПЕЛЮК Володимир Володимирович 
кандидат педагогічних наук, доцент

ТРИГУБА Олена Василівна
кандидат сільськогосподарських наук,

 доцент


